

Zpěváci zůstali pod stupni vítězů: v boji školních talentů uspěl jojista

LUCIE ŠPAČKOVÁ

Kutná Hora – Povzbuzující pokřiky a potlesk byly slyšet v tělocvičně na Základní škole Jana Palacha v Kutné Hoře, která včera dopoledne patřila finalistům soutěže „Palachovka hledá talent 2014“.

Z výběrového kola, které se konalo minulý týden, postoupilo do finále za první stupeň devět soutěžních čísel a za druhý čtyři.

Finále v tělocvičně

Na „pódium“ se představil nejdříve David ze 3. A, který hrál na klavír. Zpěvu za doprovodu kytary se bravurně zhostila děvčata Klára, Karolína, Tereza, Aneta a Kateřina z pátého ročníku. Pro finálové dopoledne zvolily známou skladbu „Cesta“ od kapely Kryštof. Se zpěvem vystoupily

i žákyně druhého ročníku Tereza, Katka, Hanka a Kačka. Perfektní vystoupení s jojem předvedl Patrik ze třetí třídy. Společně na klavír a housle zahrály sehrané sestřičky Jolana a Alice. V kategorii „aerobik“ jednotlivě vystoupily Barbora, Zuzana a Adéla. Přehlídku prvního stupně pak opět uzavřela hra klavír, kterou přítomným divákům předvedl Tadeáš z páté třídy.

V rytmu tance

Za druhý stupeň vystoupili s taneční sestavou sourozenci Lenka a Ondřej. Na kytaru zahrála Eliška. S další taneční sestavou se předvedly Veronika, Tereza a Saša. Velký potlesk sklídily především gymnastky Dominika a Natálie. Na každém finálovém vystoupení nesmí chybět kulturní vložka. O tu se postarali tanečníci

z hip hop z kroužku Martina Levého.

Hlasování

Po skončení všech vystoupení žáci vhažovali své hlasovací lístky do boxů se jmény finalistů. Soutěž „Palachovka hledá talent 2014“ má své vítěze. Nervozita soutěžících stoupala.

Za hlasitého aplausu byl vítězem na prvním stupni vyhlášen Patrik a vítězky za druhý stupeň se staly gymnastky Dominika a Natálie, které byly z vítězství překvapené. „Vůbec jsme nečekaly, že to vyhrájeme, máme z toho velkou radost,“ řekla Natálie. „Obě chodíme každý pátek na kroužek gymnastiky. Než proběhlo výběrové řízení, stihli jsme v pátek jednu sestavu nacvičit,“ doplnila kamarádku Dominika.



Minirozhovor s jojistou Patrikem:

„Chtěl bych se naučit více triků!“

Kutná Hora – Už po první minutě, kdy Patrik předvedl několik triků, sklídl veliký aplaus. Žák třetí třídy se stal na prvním stupni vítězem soutěže „Palachovka hledá talent“.

Kdy jsi začal s jojováním?

Jednou moje ségra jojo při nesla ze školy a od té doby se tím zabývám. Chytl mě to.

Jsou některé triky pro tebe těžké?

Nedokážu posoudit, který



TŘETÁK PATRIK to s jojem umí.
Foto: Deník/ Lucie Špačková

trik je pro mě těžký. Ale baví mě to, takže se tím spíše učím.

Měl jsi trému před celou školou na dnešním vystoupení?

Dnes jsem trému měl. Konkrétně z toho jednoho triku.

Co říkáš na atmosféru v tělocvičně? Máš radost z výhry?

Bylo to super. Líbilo se mi to. Chtěl bych se do budoucna naučit více triků a být profesionální „jojař“! (15)

FINALISTÉ PŘEDVEDLI skvělé výkony. Jak řekla ředitelka školy, vítězové se mohou těšit na další vystoupení. Foto: 4x Deník/ Lucie Špačková

ŽÁCI PŘEDVEDLI SVŮJ TALENT



FINÁLE JIŽ ČTVRTÉHO ROČNÍKU soutěže „Palachovka hledá talent“ představilo včera dopoledne nadané žáky Základní školy Jana Palacha v Kutné Hoře. Výsledky ukázaly, že zpěv mezi žáky nevede. Uspěl totiž sport a jedna netradiční disciplína vyžadující šikovnost a zručnost. Finalisté rozhýbali a roztleskali všechny přítomné v tělocvičně. Tentokrát bylo klání rozděleno zvlášť pro první stupeň a zvlášť pro druhý stupeň. „Zájem ze strany žáků o účast v této soutěži je opravdu velký. Už od září vědí, že proběhne, a tak se na ni aktivně připravují,“ uvedla ředitelka vzdělávacího zařízení Jaroslava Drabešová. Foto: Deník/ Lucie Špačková